

# 创享人居价值 臻筑泉城之美

2015年，银盛泰集团厚积薄发，相继拿下青岛城阳瑞阳路、西海岸人民路、济南历下区凤山路、青岛黄岛新区香江路等新项目，2016年，银盛泰集团将全面布局青岛、济南、临沂等山东区域热点市场，形成“三城携手、多盘联动”的市场战略布局，进入了企业战略发展快车道，形成企业倍速发展的良性态势。为银盛泰集团全面实现“深耕青岛、辐射山东、百亿上市”的发展规划目标奠定坚实基础。

## “银”领城市理想 臻筑泉城之美

2015年，银盛泰以大手笔执笔下长岭山片区，带着“银”领城市的信心与诚意，正式入驻济南。银盛泰·金域蓝山，将秉承17载人居理念，为泉城构筑一方美妙空间，开启济南轻奢人居典范。

据了解，银盛泰·金域蓝山项目位居历下区凤山路以东，兴港路以北，东至拟规划市政道路。占位济南奥体CBD核心片区，政务中心、产业中心及新经济中心三心环伺的同时，区域配套亦逐步完善，一城繁华尽现。另外，银盛泰·金域蓝山背靠长岭山，山南而生，坐享风水之利的同时，拥享自然山体景观，繁华与自然之间，打造城市菁英的矜贵生活体验，银盛泰·金域蓝山将以23万方的体量，在历下区奥体CBD片区再创生活新格局。

至此，银盛泰集团“北部都市生活圈+西海岸新区都市生活圈”的双圈辐射青岛市场的局面被打破，正式开启银盛泰集团的“青岛-济南双城模式”。占据山东区域市场的两个极点，形成辐射山东区域市场的战略布局开端。

## 创享人居价值 成就城市理想

对于济南的房地产市场而言，

银盛泰，还是一个相对陌生的名字。

这家起步于青岛的本土房企，却早已在青岛房地产市场成为一匹令人瞩目的黑马。2014年，银盛泰以销售面积、销售套数领先的优异成绩，成为岛城房企双料冠军。

这是一家“生于斯、长于斯，行之所为，砥砺前行”的本土房地产开发企业。

这是一家成立之初，就立下“成为管理规范、客户首选，具有强大生命力的百年企业”宏远志向企业。

这是一家被国内最大的房地产产品企业万科尊重和点赞的“伙伴”，并成为万科最大合作伙伴的企业。

这是一家历经17年发展、沉淀、学习、创新，始终坚守原则，不忘初心为城市和业主“构筑美妙空间”的企业。

2015年3月27日，2015中国房地产百强企业研究成果发布会暨第十二届中国房地产百强企业家峰会在北京钓鱼台国宾馆举行，青岛银盛泰集团成功跻身山东省房地产10强企业。

## 倡导城市生活美学

## 构筑人居美妙空间

2015年12月9日下午，“城市生活美学家”银盛泰集团品牌升级战略发布会在青岛鲁商凯悦酒店完美落幕。此次发布会象征着银盛泰集团的新品牌形象落地，同时也是银盛泰集团品牌理念的华丽蜕变。除了现场的精心打造包装，本次发布会还邀请到中国服装协会副会长，中国时尚学



▲银盛泰董事长任军

院执行院长、例外服饰、方所文化、YNOT品牌创始人兼董事长毛继鸿先生做特邀嘉宾，无论是发布会的阐释内容还是各个环节的安排衔接，无不透露出银盛泰集团“城市·生活·美学·家”的品牌升级理念。

作为房地产市场首家倡导城市生活美学的引领企业，银盛泰提出了“六度城市生活美学体系”。这是银盛泰以“城市生活美学家”品牌形象为核心，建立的一个价值纬度和标准体系。这个价值纬度，包含“产品品质、城市人文、自然生态、文化传统、园林景观、服务体验”这六个标准体系。

如果说2015年是银盛泰的双城开局之年，那么2016年将是银盛泰在济南市场的发力之年，银盛泰将在细致精准研究济南客户需求的基础上，延承一贯的“质量是企业生命线”的标准，通过物业客服等多个维度，为济南市场的置业者创造更多的凝聚生活美学的美好家园。

(楼市记者 刘文倩)

## 恒大1600亿缔造世界级海花岛



恒大集团强势进驻海南，斥1600亿元巨资在海南儋州海域打造世界顶级人工岛旅游综合体。中国海南海花岛总占地12000亩，填海面积7.83平方公里，其整体填海面积超过迪拜棕榈岛，一举成为全球最大的人工岛。

## 600位世界大师

## 缔造世界奇迹

中国海南海花岛汇聚全球600余位顶级建筑设计大师，经典荟萃，璀璨全球，个性的创意和独特的构思，处处展现非凡的品质与气度，绘制出海花岛上完美的风景，以傲视全球的姿态聚焦世界的目光，成就海洋史诗巨作。

海花岛是由三座私属岛屿组成，犹如三朵在海中盛开的花朵，其名字也是由此而来。在岛屿结构形状上与迪拜棕榈岛也有着异曲同工之妙。

## 酒店集群规模空前

规模宏伟的现代酒店群，空前手笔，世界建设设计大师倾力打造，58座地标建筑，屹立

打造全球原创世界童话乐园，以中国、古希腊、西欧、南美、古阿拉伯5大童话主题打造！12.7万m<sup>2</sup>奇妙海洋世界，23项游乐水上乐园。热带雪山超长索道，创新体验新奇游乐。超大型国际购物中心，5国风情温泉城，6大风情商业街，7大民俗表演广场，8大主题美食街，10大滨海茶楼，缤纷主题海景酒吧街，28个涵盖世界之最、艺术文化、海洋资源、亚太民俗、地球探秘、童漫体验等博物馆；以及国际影视基地、电影艺术中心、大型水上实景演出、欢聚多元艺术。

现海花岛全球盛大开盘，首付6000，月供700元起，拎包入住。现购房即可享受酒店式托管，送品牌家私。

(楼市记者 刘文倩)

# 齐鲁楼市招商

# 火爆招商



齐鲁晚报



Hot investment

## 齐鲁楼市不动产

齐鲁楼市不动产隶属大众报业集团独资企业山东齐鲁不动产有限公司，是由排名全国晚报类三强的齐鲁晚报精心打造的专业大型不动产经纪品牌，公司自成立以来，始终以加盟连锁为发展模式，目前济南市已有近百家门店，作为中介行业协会的一员，我们不断地为规范中介市场贡献着自己的力量，严格要求团队，成为行业内规范作业的楷模。

齐鲁楼市不动产将与众多加盟商共享成功经验，共同将齐鲁楼市不动产打造为中国房地产中介的知名品牌，我们欢迎您的加入！

本土品牌 更值信赖

LOCAL BRAND VALUE MORE TRUST

总部地址：济南市经十路 16122 号

加盟热线：0531-8175 8660 / 8519 6015

加盟齐鲁楼市 成就财富梦想！